

Успехов в нелегкой службе!

СОГЛАСНО Указу Президента РФ «Об установлении профессиональных праздников и памятных дней в Вооруженных Силах Российской Федерации» 4 сентября отмечается День специалиста по ядерному обеспечению.

С этим профессиональным праздником мы поздравляем командование, личный состав и ветеранов войсковой части 40 274.

Выполняя важнейшие государственные задачи, вы неизменно проявляете высокий профессионализм, отличную выучку и готовность выполнять самые сложные боевые задачи.

Ваша самоотверженная служба — залог стабильности и устойчивого развития и Лесного, и страны в целом, гарантия безопасности мирных жителей.

Желаем старшему и младшему офицерскому составу, военнослужащим срочной службы бережно хранить и приумножать традиции войсковой части, дальнейших успехов в нелегкой службе, мужества и самоотверженности на боевом посту! Здоровья, счастья и благополучия!

**В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»,
Ю. ИВАНОВ, глава администрации ГО «Город Лесной»**

Лесничане — за чистый город!

НА МИНУВШЕЙ неделе в Лесном прошли первые мероприятия в рамках Всероссийского экологического субботника «Зеленая Россия». Участие в них уже приняли коллективы комбината «Электрохимприбор» и ряд городских организаций. Экологическая акция в нашем городе продлится до конца этой недели, и принять участие в ней могут все желающие: частные лица, предприятия всех форм собственности. Коммунальные службы обеспечат горожан инвентарем и своевременно вывезут собранный мусор. По вопросам организации субботников обращайтесь в Управление городского хозяйства.

Подарки ко Дню знаний

ВОСПИТАНИКИ центра «Чайка» к 1 сентября получили канцелярские наборы от комбината «Электрохимприбор». С новым учебным годом и Днём знаний детей поздравил начальник отдела социального развития комбината «ЭХП» Юрий ГОРЯНЮН. Он отметил, что комбинат помогает, помогает и будет оказывать помощь детям, нуждающимся в социальной поддержке.

Образовательный форум в Лесном

28 АВГУСТА в СКЦ «Современник» Лесного состоялся традиционный форум образовательного сообщества города, посвященный 65-летию системы образования и культуры города. Тема форума — «Роль культурно-образовательной среды в воспитании личности. Итоги 2013-2014 учебного года». В форуме приняли участие педагоги учреждений дошкольного, общего и дополнительного образования, социальные партнеры — представители учреждений культуры, спорта, высшего и профессионального образования.

Открыл форум заместитель председателя Правительства Свердловской области Я.П. СИЛИН.

С приветственным словом обратились к участникам глава городского округа «Город Лесной» В.В. ГРИШИН, глава администрации города Ю.В. ИВАНОВ, генеральный директор комбината «Электрохимприбор» А.В. НОВИКОВ. В отчетном докладе начальника управления образования О.В. ПИЩАЕВОЙ был дан анализ результатов работы образовательного сообщества в 2013-2014 учебном году и определены перспективы развития на следующий учебный год.

В выступлениях руководителей образовательных учреждений, педагогов, родителей определены наиболее актуальные направления развития системы образования городского округа.

Почетными грамотами и Благодарностями Министерства образования и науки Российской Федерации, Министерства общего и профессионального образования Свердловской области, Законодательного собрания Свердловской области, Главы городского округа «Город Лесной» награждены педагоги и руководители учреждений дошкольного, общего и дополнительного образования, добившиеся значительных успехов в прошедшем учебном году.

Памяти Евгения Мяздрикова

НАРОДНЫЙ музыкально-драматический театр «Современник» приглашает истинных театралов на вечер памяти замечательного актера Евгения МЯЗДРИКОВА, верой и правдой прослужившего любимому театру 55 лет.

В программе вечера: воспоминания коллег и друзей, видеофрагменты спектаклей с участием Евгения Михайловича.

Вечер состоится **17 сентября** в малом (театральном) зале. **Начало в 19 часов.** Вход свободный. Информация по телефону 4-15-17

По инф. СМИ

Заседание судейской коллегии

5 СЕНТЯБРЯ в 16:00 в актовом зале городской администрации Лесного состоится заседание судейской коллегии по проведению городского турслета — жеребьевка старта на этапе «Полоса препятствий».

Приглашаются представители команд-участниц. Турслет состоится **13 сентября.**

Отдел по спорту и молодежной политике администрации ГО «Город Лесной»

С НАЧАЛОМ УЧЕБНОГО ГОДА, ДРУЗЬЯ!..

Вот и начался новый учебный год. День 1 сентября, на удивление, выдался солнечным. Вопреки прогнозу, природа подарила горожанам погожий, яркий день, украсив праздник — День знаний.

*«Каждый год звонок веселый
Собирает вместе нас.
Здравствуй, осень! Здравствуй, школа!
Здравствуй, наш любимый класс!
Пусть нам лета жаль немного -
Мы грустить не будем зря.
Здравствуй, к знаниям дорога!
Здравствуй, праздник сентября!».*

Тематические стихи и песни звучали в тот день в каждой школе на праздничных линейках и классных часах — детей встречали учителя, воспитатели в обновленных классах, и все коридоры эхом отражали детский гомон. 1 сентября — это еще и встреча школьных друзей, для которых просто необходимо поделиться впечатлениями о прошедших летних каникулах. По традиции, шефствующие над школами подразделения комбината «Электрохимприбор» проводят еще и профориентационную работу среди старшеклассников, посещая линейки и первые уроки — классные часы. И, конечно же, от имени дирекции градообразующего предприятия гости пришли с подарками — каждому школьнику были вручены рюкзаки с футболкой.

Профсоюзный актив во главе с председателем профкома комбината «ЭХП» Евгением Францевичем ВЕНГЛОВСКИМ



Традиционный звонок от первоклассницы

ОТ ДОБРА ДОБРА НЕ ИЩУТ

В субботу 30 августа смотрел телепередачу «Задай вопрос министру» по каналу «Россия-2». Вопросы задавали министру спорта РФ В.Л. Мутко о строительстве стадионов к Чемпионату мира по футболу, о важности в наше непростое время заниматься спортом.

Когда одна жительница Ростова-на-Дону спросила, почему у них, хотя это и южный город, не построят большой Ледовый дворец, В.Л. МУТКО ответил, что обязательно построят (и взял себе на заметку). И подчеркнул далее, что у всех городов 60-тысячников должны быть — «плавательный бассейн, хороший стадион и Ледовый дворец». Это к вопросу о полемике, которую в своей статье задал Г. МОСЬКОВ. Не зря же 50 человек написали письмо в администрацию Лесного за строительство Ледового дворца.

Наш город был всегда впереди всех хороших начинаний, поэтому мы его любим и ценим (очень жаль, что нас обогнал в строительстве Ледового дворца город Асбест, примерно такой же по численности населения, но менее значимый для страны). А ведь помогать нам в строительстве будет и область, и «Росатом». У нас так много замечательных олимпийцев и, чтобы не сбавлять завоеванное, Ледовый дворец даст толчок к развитию зимних видов спорта, да и условия для массовых занятий любителей станут намного лучше. Не построят вовремя Ледовый дворец, когда такие комплексы строят в других городах, это значит обрежет город на спортивную стагнацию (а нам это не нужно). Мы и так многие позиции в спорте за последние годы сдали. Мне уже не придется поката-

В День знаний 74-ю школу Лесного посетили шефы

посетил среднюю школу № 74. Обновленная после ремонта она приняла 300 учащихся, из них — 24 первоклассника и 25 десятиклассников. Погода позволила провести торжественную линейку на свежем воздухе. Своеобразные «Верительные грамоты» и символические медали директор школы вручила учителям и воспитателям, которые сумеют зажечь ребят на любое доброе дело, окружат их вниманием и заботой, заинтересуют творческими проектами на уроках, в походах и праздниках. В этом году у школы нет выпускников. Но, тем не менее, традицию приветствия первоклассников подхватили учащиеся 10 класса — и первый звонок заливиисто прозвучал из рук первоклассницы, подхваченной на плечи старшеклассника! Дети разошлись по кабинетам на классные часы, а для учащихся 1-х и 10-х классов праздник продолжился в спортзале.

Директор школы Наталья Владимировна ЗАХАРОВА, приветствуя родителей, учителей и главных виновников торжества — школьников, отожествила школу с космическим кораблем, потому что современная программа преподавания сложнейшие нагрузки, сравнимые с перегрузками космонавтов, и эти на-

грузки придется нести совместными усилиями.

Интересная театрализованная программа, подготовленная старшеклассниками под руководством заместителя директора по воспитательной работе О.Л. ЛЕОНЧЕНКО, запомнится и школьникам, и их родителям.

Ответное слово подготовили и первоклассники, старательно декламируя выученные стихи. Как сказал Е.Ф. Венгловский: «Опыт общения и полученные знания пригодятся школьникам в их будущей жизни, сформируют гражданскую позицию у каждого и наполнят жизнь увлекательными событиями».

На празднике в школе присутствовал от имени шефов председатель профкома 013 цеха Леонид ТРАПЕЗНИКОВ, ко-



Школьников и педагогов поздравляет с началом учебного года Е. Венгловский

торый помог Евгению Венгловскому вручить первоклассникам еще и подарки от профкома комбината — шоколадки с набором принадлежностей для занятий ИЗО.

Всё в мире рождается сквозь испытания. А школа — словно корабль у причала, собирает путешественников в мир знаний. Испытывая огромный поток информации, уча прилежанию, умение использовать полученные знания для своего духовного роста, физически и нравственно закаляя, с помощью капитано-учителей школа формирует человека и даёт начало его новой, самостоятельной жизни. Пусть же обойдут всех российских школьников все невзгоды. С началом нового учебного года, друзья!

**Наталья МУХИНА,
председатель информационной
комиссии ПК-391**

Фото автора

Об установке приборов учета

КАК ИНФОРМИРУЕТ МУП «Технодом», согласно Федеральному закону № 261 «Об энергосбережении...» в каждой квартире должны быть установлены приборы учета для расчета за энергоресурсы.

Крайняя дата обязательной установки приборов учета была 1 июля 2013 года.

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 16 апреля 2013 года № 344 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам предоставления коммунальных услуг» с 1 января 2015 года вводятся повышающие коэффициенты, увеличивающие норматив потребления коммунальной услуги в случае отсутствия приборов учета, которые составляют:

- С 1 января по 30 июня 2015 г. — 1,1;
- С 1 июля по 31 декабря 2015 г. — 1,2;
- С 1 января по 30 июня 2016 г. — 1,4;
- С 1 июля по 31 декабря 2016 г. — 1,5;
- С 2017 года — 1,6.

Установка прибора учета — не только метод сбережения энергоносителей, но и стимул к экономии финансовых средств. Установив счетчик, любой житель может постоянно наблюдать, сколько потребил, сколько должен будет заплатить и насколько может сократить потребление, чтобы платить меньше.

МУП «Технодом» готов оказать жителям города помощь в установке приборов учета энергетических ресурсов с расщоточной платёжа до одного года. Собственники приглашаются для заключения договора по адресу: г. Лесной, ул. Кирова, 22.

По инф. СМИ